

Мероприятие прошло в Шведском агентстве охраны окружающей среды (Стокгольм, Швеция). В рамках заседания состоялся четвертый семинар по проекту «Наращивание потенциала в области регулирования выбросов парниковых газов (ПГ), в том числе с использованием НДТ, в интересах достижения целей Парижского соглашения РКИК ООН в Российской Федерации и Швеции». Темой российско-шведского семинара стало обсуждение национальных подходов к формированию законодательства в области регулирования антропогенных выбросов парниковых газов (ПГ) в связи с принятием Парижского климатического соглашения, а также вопросы транспорта и адаптации к изменению климата.

Подробнее: [http://www.mnr.gov.ru/press/news/predstaviteli\\_minprirody\\_rossii\\_prinyali\\_uchastie\\_v\\_zasedanii\\_rossiysko\\_shvedskoy\\_rabochey\\_gruppy\\_po/](http://www.mnr.gov.ru/press/news/predstaviteli_minprirody_rossii_prinyali_uchastie_v_zasedanii_rossiysko_shvedskoy_rabochey_gruppy_po/)